ELENCO VITERIE

en°® 4 volantini M10x20 mm.
en° 2 grani M10x16 mm.

en® 1 vite M14x40 mm.

en® 2 viti M10x60 mm.

en® 2 viti M10x60 mm. mordenti

~ 0

en° 1 rondella #1& mm.

en° 4 rondelle $10 mm. ®> /
en° 4 dadi M0 Volantino

en° 2 tasselli #12 mm, Mi0x20 < &y 7
en° 2 ruote 100 mm.

en° 1 palo 50 mm.
en° 2 collari in acciaio

O

Dado M10

\ Rondella

@14 mm.
N° 2 grani
M10x16 mm.

Vite /

M14x40 mm.

Ruote Rondella /Y
é 100 mm. 10 mm. Vite mordente
Vite M10x60 mm.
M10x60 mm.
Rondella
¢ 10 mm.
Tassello
® 12 mm.
= Basamento zavorrato porta attrezzi smontabile

v I v I S PO RT Art. 5304 Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm. | Aggiornamento
rr.

attrezzature sportive Contfrollo qualita ogni 50 pezzi. n° 0

Pagina: 1/2

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S, E' vietata la riproduzione tofale o parziale senza autorizazione



Volantini
M10x20 mm.

== Impianto minivolley-superminivolley art 5304

=

VIVISPORT| .50

attrezzature sportive

Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm.

Controllo qualita ogni 50 pezzi.

Aggiornamento

°

n

Pagina:2/2

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S, E' vietata la riproduzione tofale o parziale senza

autorizzazione.



